
Helyezzünk a síkra egy komplex számsíkot úgy, hogy origója O-ra kerüljön. Jelöljük ebben a P , illetve Ai pontoknak

megfelel® komplex számokat p-vel, illetve ai-vel (i = 1, 2, . . . , n). Mivel komplex számok szorzatának abszolút értéke

egyenl® a számok abszolút értékének szorzatával,
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Az ai számok a zn = an
1
egyenlet gyökei, ezért ennek az egyenletnek a gyöktényez®s alakja szerint
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Emiatt
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és itt az els® tényez® PO-val egyenl®, a második pedig
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= λ < 1 miatt 1-hez tart, hiszen ez a λ sem A1,

sem n megválasztásától nem függ.
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